

PROTOKOLL fört vid Medlemsmöte med Företagarna i Norrhult/Klavreström
Tisdagen den 19 november 2013.

Närvarande Företag: Dina Försäkringar, Norrhults Taxi, GeBe Modeller, Ljusia, RosdalaButiken, Gästhamnsguiden, Grahns Trä, Noma, Ebonyl, Nordic Stream, Nyföretagarcentrum, Uppvidinge Kommun, Klarvik, Pb Fastigheter AB & Entirety AB

§1 **Mötets öppnande**

Tony Johansson öppnade mötet.

§2 **Godkännande av dagordning**

Dagordningen godkändes.

§3 **Val av Justeringsman**

Till att justera dagens protokoll valdes Åsa Lydigh

§4 **Kort Presentation**

Kort Presentation av Närvarande Företag

§5 **Gästerna har ordet**

Gästerna presentera sig och sitt företag/uppdrag

Lena Gustafsson – Nyföretagarcentrum & Guldkanten

Jimmi Olsson - Näringslivsutvecklare Uppvidinge Kommun

§6 **Information från nya styrelsen**

-Aktuell Kontaktlista

Företagen kollar igenom och ändrar evt fel

-Informationsskyltar

Styrelsen informerar om nya informationsskyltar som är på gång.

-Nya Hemsidan

Carolina visar upp Företagarnas Nya hemsidan som skall sättas igång under December
Informerar om Månadens Företag och att det är Företagen ansvar att maila in företagsinformation och eventuella evenemang.

-Uppdaterade Stadgar

Styrelsen informerar om att stadgarna håller på att uppdateras

§7 **Enkäten**

Tony påminner om mailade enkäten som styrelsen önskar att få in snarast för att styrelsen vill veta vad medlemmarna vill ha hjälp med.

- §8 **20-års Jubileum**
Frågade medlemmarna om det fanns intresse av att fira 20-års jubileum 2014.
Svaret blev JA
- §9 **Julhyttsill 17/12 eller 19/12**
Styrelsen gav förslag om julfest för medlemmarna på Rosdala Glasbruk med Julhyttsill.
Förslagsdatum var 17/12 eller 19/12
Beslutet blev 19/12
1person /företag blir bjuden och sedan betalar företagen för respektive
- §10 **Övrigt**
Uppvidinge Kommun önskar bli medlem och dagens medlemmar säger JA
- Uppvidinge Kommun skall bidra med listor över aktuella företag i Norrhult & Klavreström för att Föreningen skall kunna bli större.
- Förslag från medlem att föreningen skall se över skyltar till våra industriområden
- §11 **Mötets avslutande**
Tony Johansson avslutade mötet

Vid protokollet

Ordförande

Carolina Kroon

Tony Johansson

Justerare

Åsa Lydigh